NOTA VAN INLICHTINGEN

Van: Gemeente Purmerend
Betreft aanbesteding: Straatreiniging en onkruidbeheersing op verharding
Zaakmap: FICA68435

De vragen en de daarop gegeven antwoorden moeten worden beschouwd als integraal onderdeel van de procedurestukken en worden op TenderNed
gepubliceerd.

In geval van tegenstrijdigheden tussen de Nota van inlichtingen en eerder verstrekte documenten prevaleert het bepaalde in de Nota van inlichtingen.
Nr.

Label Onderwerp Percelen Antwoord
1 Inhoud Bijlage 8 Gors en Weidevenne, In de inschrijfstaat prestatiebestek, bij de onderdelen 01 en |U dient het bedrag per m2 per jaar in te vullen en
Inschrijfstaat 1,2 |Overwhere, Wheermolen, |02, wordt gevraagd een Vaste verrekenprijs per m2 vervolgens wordt het totaalbedrag x 2 gedaan. De
en3 Purmer Noord en Purmer |(aantal) opgegeven te worden. Is de interpretatie juist dat |inschrijfstaten zijn hierop aangepast. Zie ook het
Zuid hier een prijs per eenheid ingevuld moet worden voor het |antwoord op vraag 2.

vermelde aantal (m2) op gestelde beeldkwaliteitsniveau (B)
te onderhouden voor een periode van 2 jaar?
Oftewel een eenheidsprijs voor 2 jaar per m2?

2 Inhoud Bijlage 8 Gors en Weidevenne Is het vermelde areaal & 172.558,00 m2/ 1725,58 are voor |Nee dit is niet juist. Hetzelfde geldt voor perceel 2 en 3.
inschrijfstaat 1 Perceel 1 juist? De inschrijfstaten zijn aangepast.
3 Inhoud Bijlage 7 Gors en Weidevenne, Is de interpretatie juist dat het te vermelde bedrag, Het bedrag is inderdaad exclusief BTW. Het
Inschrijfbiljet Overwhere, Wheermolen, |exclusief BTW, op het inschrijfbiljet een bedrag is voor 2 totaalbedag is voor 2 jaar. Zie vraag 1.
Purmer Noord en Purmer |jaar?
Zuid
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Overwhere, Wheermolen,
Purmer Noord en Purmer
Zuid

Nr.
Label Onderwerp Percelen \CEL] Antwoord
4 Inhoud Bijlage 9 Gors en Weidevenne, In Prestatiebestek Bijlage 9, Annex XIV, zijn de voor de Al de gesloten verharding (hoofdroutes en fietspaden)
Prestatiebestek  |Overwhere, Wheermolen, |overeenkomst behorende informatie gegevens, zijnde wordt door de gemeente geveegd. De goten langs de
Onderdeel: Annex |Purmer Noord en Purmer |hoeveelheden, opgenomen. In de opsomming van deze gesloten verharding moeten wel door de aannemer
XV Zuid hoeveelheden is enkel elementen,- en halfverharding onkruid vrij gemaakt worden. Onder de hoeveelheden
opgenomen. elementverhardingen vallen ook oversteekplaatsen,
In de aanbestedingsleidraad wordt echter ook gesproken |randen en verkeersdruppels bij asfaltwegen. Deze
over het beheer van gesloten verharding. Welke areaal oppervlaktes zijn opgenomen in de hoeveelheid
behoord tot de prestatieverplichtingen? elementverharding. Per perceel is in het aangepaste
prestatiebestek en inschrijfstaat aangegeven wat het
aantal km aan gootlengte is langs de asfaltwegen.
5 Inhoud : Bijlage 9 Gors en Weidevenne, In Prestatiebestek Bijlage 9, Annex XIV, zijn de voor de Zie het antwoord op vraag 2 en 4.
Prestatiebestek : |Overwhere, Wheermolen, |overeenkomst behorende informatie gegevens, zijnde
Annex XIV Purmer Noord en Purmer |hoeveelheden, opgenomen. Wat is de relatie tussen de
Zuid vermelde hoeveelheden en de in de inschrijfstaten (bijlage
8) opgenomen hoeveelheden?
6 Inhoud Inschrijfstaat Gors en Weidevenne, Dienen wij een prijs op basis van 2 jaar in te dienen? Ja, dat is correct. Zie het antwoord op vraag 1.
Overwhere, Wheermolen,
Purmer Noord en Purmer
Zuid
7 Inhoud Vergunningen Gors en Weidevenne, Kunt u bevestigen dat opdrachtgever zorgdraagt voor de  |Nee, de Opdrachtnemer is verantwoordelijk voor
Overwhere, Wheermolen, |kosten van eventuele vergunningen. aanvragen en verkrijgen van eventuele vergunningen en
Purmer Noord en Purmer de daarbij behorende kosten. Dit conform het
Zuid prestatiebestek en de UAV-GC 2005.
8 Inhoud Beeldniveau Gors en Weidevenne, Kunt u bevestigen dat bij start contract alles op het Ja.

gewenste beeldkwaliteit is?
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Nr.

Label
Inhoud

Onderwerp
Aanbestedings-
leidraad

Percelen
Gors en Weidevenne,
Overwhere, Wheermolen,
Purmer Noord en Purmer
Zuid

\CEL]

Betreft: Geschiktheidseis(en)
Onder Technische bekwaamheid wordt inschrijver
gevraagd om, door middel van een referentie, aan te tonen
te voldoen aan een viertal kerncompetenties. Onder de
eerste kerncompetentie dient de inschrijver aan te tonen
ervaring te hebben en (evt. in combinatie) verantwoordelijk
te zijn geweest voor de voorbereiding en uitvoering een
UAV-GC 2005 contract. Vanuit de markt is dit een niet
gebruikelijke contractvorm voor een werk als dit waardoor
deelname voor een MKB-bedrijf in veel gevallen onmogelijk
wordt gemaakt.

Wil de aanbestedende dienst kerncompetentie 1 laten
vervallen om de MKB bedrijven ook een kans tot
inschrijven te geven?

Antwoord

De geschiktheidseis komt te vervallen. De planning, de
aanbestedingsleidraad en het Model Referenties zijn
hierop aangepast. Daarbij wordt het eerste ijkmoment
(in jaar 1) van de overeenkomst in overleg bepaald.

Nr.
1

Label

Proces

Onderwerp
Leidraad,
Hoofdstuk 5, 5.2
punt 3

Aanvulling vanuit de aanbestedende dienst

Percelen
Gors en Weidevenne,
Overwhere, Wheermolen,
Purmer Noord en Purmer
Zuid

Doordat de formule van de puntenverdeling mbt de prijs
ook een cijfer onder nul kan opleveren is een score van
bijvoorbeeld -5 kleiner dan 4, en is een score van —1
groter, dan —-3. Ter verduidelijking van de formule voor het
totaal aantal punten:

Aanbieder A: Kwaliteit + Prijs kan zijn: 5+-3 =2 en
Aanbieder B: Kwaliteit + Prijs kan zijn: 5 +- 6 = -1.

Waarbij Aanbieder A wint.
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